

成本升高、鱼类资源变少……

渔民出海三趟只够保本钱

本报4月27日讯(记者 嵇磊) 东营渔民出海捕鱼已经有一个多月,24日,记者来到广利港,发现由于油价、工钱等捕鱼成本的增加和渔业资源的减少,让一些出海捕鱼的渔船仅保了成本。

渔民:成本上涨,海产品却减少

24日,东营广利港内的西头整整齐齐地停靠着船只,许多渔民忙着整理渔网,打扫卫生。

“从3月13日到现在,我已出海三次了。”船东周先生告诉记者,“一般都是去离岸二三十海里的地方捕捞,以捕爬虾为主,到现在刚刚保住本钱。过几天再出一次争取挣点钱,希望到了秋季出海情况能变好些。”周先生告诉记者,“去年柴油最贵时,7000多元一吨,而今年一吨柴油要8400多元。人工方面,我的船

需要四五名工人,去年雇一名工人每月要4000多元,而今年涨到了五六千元。”周先生说,上次出海半个月,打捞回来4000多斤爬虾,每斤十四五元,刚够成本。

已捕鱼20年的张先生有一艘十多米长的小船,“上周五出去只打捞到一点爬虾,连本钱都不够。”在一旁聊天的王先生表示,今年的爬虾感觉到明显少了些,春季捕鱼争取能保住本钱,争取到了秋季捕鱼的时候能打捞得多点。

渔政工作人员:将投放更多水产品

“约四五百只渔船停靠在广利港,这些渔船主要在渤海海域的莱州湾附近捕鱼。”一名广利港渔政管理站的工作人员介绍,近些年,近海海域的渔业资源有些衰退,“由于今年海冰时间长,海水温度低,部分海产品的繁殖、生态环境等受到影响,造成一定量的减少。”

“船只的出海成本也不同,300马力的渔船一年的成本约130万元。”该工作人员说,出海捕鱼

是一种高风险的经营,“一般船上的工人都是按年算的,今年柴油、人工等经营成本费用有所提高。按往年经验来说,9至12月份的收益可能会比上半年高。”

“每年国家会根据船只捕捞作业情况发放补贴,每马力有800元左右的燃油补贴。”管理站的工作人员称,会积极调查渔民生活情况,争取多向海域内增加增殖流,“争取投放更多有经济价值的水产品,增多水产品的量。”



渔民正在修补渔网。本报记者 嵇磊 摄

井盖丢了五六天 啥时候能补上?

本报4月27日讯(见习记者 韩德勋) 26日上午,记者在清风小区20号居民楼北发现,一处下水井的井盖不见了。记者咨询附近居民后得知,该处的下水井盖已经丢失五六天了。

记者看到,下水井在小区西门口入口处,再往南就是20号楼。一位女士说,20号楼是人民医院的自建房,所以不归物业管理。“很可能被偷了,这种情况经常发生,下水井盖丢失了医院会更换上新的,但不知为何这次没有。”她还告诉记者,由于北边的道路被各种小吃店占据,所以小区居民出行只能通过这条道路。

记者还注意到,这条道路上没有路灯,这个没有井盖的井口对晚归的居民是个不小的隐患。

记者随后联系了小区物业,对方说该区域不归他们管。记者又联系了市人民医院总务科,陈副主任说他刚上任,对具体业务还不熟悉,会尽快调查处理。



下水井盖已丢失五六天。本报见习记者 韩德勋 摄

活动时间:04/20(五)-05/01(一)



银座INZONE 中心店

五一狂欢节银座大抽奖



iphone4S

4月27日、5月1日 下午3点
中心店正门广场
现场抽奖

一等奖8名 **iphone4S** 一部

4月27日:5名, 5月1日:3名

二等奖 **SHISEIDO** 资生堂礼盒
三等奖 **THERMOS** 膳魔师保温杯
四等奖 50元银座礼金券

VIP 积分抵现

会员卡内奖励积分100分以上即可参加积分抵现

幸运店庆月 您购物我买单

开奖时间:4月28日|29日 每天19:00
抽出3名幸运顾客,最高免单3000元

中心店
店庆购物乐翻天 免费旅游送给您!
4月20日-5月1日



银座店庆 嘉年华

广饶店

4月27日-5月6日

穿着类/床品类/箱包类 **ONLY满300减120元、MODA满300减120元**

满198减100/80元 化妆品 **满99减20/15元**

满额再赠礼 4月28日-29日 赠礼地点:四楼东南角(赠品以店内实物为准)

购物现金部分满188元,即可领取店庆超值大礼一份

齐聚2周年 银座大抽奖

会员专享 超值兑换 活动期间,银座会员均可凭会员卡到银座一楼总服务台参加**超值兑换**活动

新品上市:千百度女鞋进驻广饶银座二楼鞋区,满100元减50元

咨询电话:0546-6686266 贵宾卡团购热线:0546-6686138

一等奖:**ipad2**

台湾8日游